



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

2017. január 30-án tartott nyílt üléséről készült

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Szám: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 1/2017.

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2017. január 30-án megtartott üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

Jelen vannak:

Maslik István	pénzügyi és gazdasági bizottsági elnök
Gál Szilvia	pénzügyi és gazdasági bizottsági tag
Ladányi Andrea	pénzügyi és gazdasági bizottsági tag
Palásti Kovács Ágnes	pénzügyi és gazdasági bizottsági tag
Tanácskozási joggal megjelent:	
dr. Lóczi Boglárka	polgármester
Turupuliné dr. Polyák Katalin	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető
Kara Valéria	pénzügyi ügyintéző
Gyarmatiné Márton Olga	Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja, intézményvezető
Somogyiné Horváth Henrietta	intézményvezető

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Szeretettel köszönti a bizottság tagjait, és jelen lévő vendégeket.

Az elnök úr megnyitotta az ülést 14.05 órakor.

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság határozatképességét.
(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)*

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Tájékoztatja a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a törvény értelmében jegyzőkönyv hitelesítőt kell választani.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: jegyzőkönyv hitelesítőnek Gál Szilvia bizottsági tagot javasolja.

A bizottság Maszlik István elnök arra irányuló javaslatát, hogy Gál Szilvia legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő, elfogadta.

A Bizottság egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK

- 1. Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezése**
Előadó: Dr. Lóczy Boglárka polgármester
Előterjesztő: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 2. Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 3. Előterjesztés a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésére**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 4. Előterjesztés az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatására**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: dr. Lóczy Boglárka polgármester
- 5. Előterjesztés polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására**
Előterjesztő: Maszlik István Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke
Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző
- 6. Előterjesztés alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására**
Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka
Előadó: dr. Lóczy Boglárka

NAPIREND

- 1./ Napirendi pont: Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezése**

(Írásos előterjesztést a 2. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti az első napirendi pontot.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az első napirendi pontot kiegészítené néhány információval. A stabilitási törvény határozza meg, hogy a középtávú tervezést milyen tartalommal kell bemutatni a következő 3 évi kihatással. Az elmúlt évben szerepelt a 2018-as és 2019-es év, így csak a 2020-as terveket kellett hozzátenni. Az eddig tervezett adóbevételek alapján került a továbbiakban is tervezésre. Az önkormányzati vagyon hasznosításából származó bevételek az ingatlanok bérbeadására vonatkoznak. A bírság, pótlék és díjbevételek pedig a jogszabály által meghatározott mérték szerint alakulnak. Az adósságot keletkeztető jogügyletek a hitelekre vonatkoznak, de itt is megvan a jogszabályi háttér. Ide nem tervezett az önkormányzat, és továbbra sem tervez. A középtávú tervezést a törvény alapján legkésőbb a költségvetés elfogadásáig el kell fogadni.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az önkormányzat vagyon bérbeadásából, hasznosításáról származó bevétel miből áll össze?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Lakások bérlete, BÁCSVÍZ-es bevételek. Az előző év alapján került meghatározásra. Telenoros bérlet is van. Ez minden intézményre vonatkozóan van, de át lehet tervezni.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ez bruttóban 13.000.000.-Ft.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen, összességében a közvetítő szolgáltatásokkal együtt. A múlt évben körülbelül 10.000.000.-Ft volt.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Véleménye szerint nem kellett volna 2018-ra és 2019-re megszavazni a 62-65 millió forintos bevételt.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ezek tervek, és a valós előírás még több is lenne.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Igen, de ezekre kell alapozni. Ez nem fog megvalósulni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Erre az évre az adóügyi kolléga 40 millió forint bevételt tervezett a gépjárműadó vonatkozásában.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A kiadásokat is erre a 65 millió forintra kell építeni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Lentebb lehet vinni. 2016 év végén fennálló tartozás majdnem 30 millió forint és a 2017. évi előírás az 40 millió forint.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ezt nem tavalyról hozzák, mert akkor már nem tudták lejjebb vinni.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Mivel egyéb hozzászólás és javaslat nem érkezett elfogadásra javasolja az első napirendi pontot.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 (három) igen szavazattal és 1 (egy) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezése

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának középtávú tervezésével kapcsolatos előterjesztést, és azt változtatás nélkül a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal
Felelős: Maszlik István bizottsági elnök

2./ Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére

(Írásos előterjesztést a 3. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti a második napirendi pontot, majd átadja a szót Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőnek.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A költségvetés nem teljesen ez, hanem kell egy szöveges előterjesztés, mellékletekkel illetve kell a költségvetési rendeletervezet is, amelynek szintén van egy részletesen szabályozott melléklet tartalma. A táblázatok péntekre készültek el, így most csak a számszaki rész került véleményeztetésre a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elé. A Bizottság véleményezését és a kollégánő tájékoztatását követően, mindezeknek megfelelően lesz elkészítve a költségvetési rendelet a szükséges mellékletekkel. Az Áht. azt is előírja, hogy az intézményvezetőkkel egyeztetni kell az intézményeket érintő költségvetést. Ez megtörtént és velük együtt került összeállításra, a kérelmük egy része beépítésre került, de a Művelődési Háznál voltak olyan tételek, amelyeket nem lehetett beépíteni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ettől az évtől kezdődően a Kecskeméti Tankerület átvette az iskolát, így a dolgozók is jogfolytonosan átkerültek. Ennek megfelelően került átszervezésre is a konyha az óvodához, melyről a testület határozatot is hozott. Így ide lettek betervezve az élelmiszerek beszerzése, illetve a dolgozók bére is. A gépjárműadónál továbbra is 40% került a bevételhez. A működési célú támogatásoknál – a közfoglalkoztatottak állami támogatásai és a védőnői szolgálat működtetésére az OEP-től kapott összegek szerepelnek. A működési bevételeknél az önkormányzat vagyonának hasznosításából származó összegek kerültek beállításra a jelenleg érvényben lévő szerződések alapján, és ide tartozik a gyermekétkeztetés térítési díja, a mezőéri szolgáltatás és a közvetített szolgáltatások is. A működési célú átvett pénzeszközöknél beállításra került a KFT tartozása. Ezt bevételbe kellene beállítani, mert rövid lejáratú kölcsönök lennének, amelyeket már vissza kellene fizetni. Felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél a lakosságnak szociális alapon nyújtott lakáshitelek törlesztései kerültek beállításra. A garantált bérminimum és a minimálbér összege jelentősen nőtt, így a bérek is ennek megfelelően kerültek kiszámításra. A közfoglalkoztatottak ellátása 81.500.-Ft-ra emelkedett, amely a járulékaival együtt 100%-os támogatást élvez. 33 főnek február 28-ig, 15 főnek pedig március 31-ig van érvényes szerződése. A szerződések meghosszabbítása plusz terhet nem jelent az önkormányzatnak. A szociális hozzájárulási adó mértéke 5%-kal csökkent. A béren kívüli juttatások vonatkozásában az Erzsébet-utalványt egyes meghatározott juttatásként számolják, magasabb járulékkal, ezért 100.000.-Ft készpénz lett beállítva az önkormányzati, az óvodai, a konyhai és a Művelődési Ház dolgozóinak is. A beruházási kiadásoknál az első 112.000.000.-Ft-os támogatásnak, amelyet 2015-ben kaptak meg, a végső felhasználási ideje 2018. december 31. A szociális tűzifa vonatkozásában a táblázatba nem került beírásra a pályázat összege, ezt javítani kell. Itt március 31. a végső felhasználási idő, és már kiosztásra került. A Tóth sor és a Szent István utcára megkapott pályázati támogatás 14.694.262.-Ft végső felhasználási ideje 2017. december 31. A második 112.000.000.-Ft-os pályázat, - mely a Temetőnél az út felújításra, a ravatalozó felújításra, a Polgármesteri Hivatal fűtőkorszerűsítésére került beadásra, - átalakításra kerül majd, hiszen ebből is az utak kerülnek felújításra. A végső elszámolási ideje 2018. december 31. 2016-ban kapott Önkormányzatok rendkívüli támogatása felhasználásra került 2016-ban, így az a 2017. évi költségvetést nem terheli. Egy részét a visszafizetési kötelezettségre fordították a másik részét pedig a Helvécia felé fennálló tartozásra, a szociális alapfeladatokra utalták át. A park vonatkozásában betervezésre kerültek virálgalántánok és facsemeték is. A civil szervezetek és az egyházak támogatására összesen 2.750.000.-Ft került tervezésre. A pályázatoknál egy meglehetősen nagy összeget kellett beállítani, ami ugyan nem része a pályázatnak, de a tervezési költséget a Polgármester Asszonnyal történt egyeztetés alapján állították be.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A szociális társulás vonatkozásában az Intézményvezető megküldte, hogy miket kell betervezni?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen. A 2017. évre kapott támogatásnak egy része -10.800.000.-Ft - lett Helvéciának beállítva. 23.829.000 Ft kapott támogatás felosztásra került a segélyek és Helvécia vonatkozásában.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A házi segítségnyújtás vonatkozásában az állam csökkentette a támogatás mértékét és így nagyon kevés normatívát kapnak. Az Intézményvezető a holnapi nap folyamán jön egyeztetésre. A törvény szerinti bérek kerültek beállításra.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A táblázatoknál részletesen le van írva, hogy milyen bevételeket és kiadásokat terveztek.

Ladányi Andrea Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az önkormányzat költségvetési tervek kiadásánál kétszer szerepel egy tétel. A k71-es és k74-es sorokban.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ez két különböző pályázat.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ezt le kell ellenőrizni. Valószínűleg kétszer szerepel ez a tétel.

Ladányi Andrea Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: 309.435.085.-Ft ez miből áll össze?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez a pályázatoknak az összegei. Az első 112.000.000.-Ft-os pályázat, azután 14.694.000.-Ft, a Tóth sor és a Szent István utca, és a második 111.858.178.-Ft-os pályázat. A többi a bankszámlán maradt tartalék, amely nem került elköltésre és ehhez jön még a nulladik havi finanszírozás, valamint a 2016. decemberben megkapott októberi mutatószámok elszámolások plusz költségei, amely közel 34 millió forint volt.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Összehasonlította a 2016. évi költségvetési kiadást és a 2017. évit. Ugyanazokat a pontokat azonosította, de miért van az, hogy 2017-ben a szolgálati kiadások összege 35 millió forint, míg 2016-ban csak 3 millió forint?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az egyik a Polgármesteri Hivatal, a másik pedig az Önkormányzat. Intézményenként külön került meghatározásra.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A végrehajtásos ügyek hogyan állnak? Lehet-e ezekről valamiféle kimutatást látni?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ezzel most nem készült.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A napkollektorok hatékonysága látható-e számokban?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen, az óvodánál nincs áramdíj.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ez összecszerűség szempontjából mit jelent?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ehhez meg kellene nézni a 2015-ös év áramszámláit.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az, hogy a 2017. évi költségvetés kiadásaiba belekerültek a pályázatok, azt jelenti, hogy meg is fognak valósulni?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: 2017-ben ezek meg fognak valósulni. Az ütemezés szerint haladnak. A geodéziai felmérést követően a közbeszerzési eljárás lefolytatásának akadálya nem lesz. Bízunk benne, hogy az építkezést hamarosan el tudják kezdeni.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Mi történik abban az esetben, ha a várható bevételek nem a tervek szerint alakulnak? Ennek kiküszöbölésére milyen intézkedések történének?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Valamelyik beruházást csúsztatni kell.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ezek címkézett összegek, amelyeket a címkézésnek megfelelően kell elkölteni. Egy beruházásnál adott esetben az önerőt is hozzá kell tenni.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: El kell különíteni a két pályázati típust. Az adóssághozzájárulási pályázati támogatás az a beruházásra és a fejlesztésre kapott támogatás, amely a projekt költségeket nem tartalmazza elszámolható költségként. A TOP-os pályázatok előnye, hogy bár az előkészítést és a járulékos költségeket meg kell előlegezni, de ezek elszámolhatóak lesznek a teljes költség tekintetében.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Akkor párhuzamosan is megvalósulhatnak?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Igen. Törekednek arra, hogy a pénzügyi egyensúlyt ne borítsák meg.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A Leader Egyesületek vonatkozásában mi a racionális magyarázata annak, hogy a 785.000.-Ft-os éves költséget fizetik? Hiszen eddig semmi sem történt.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ez a költség nem egyenértékű a tagdíjjal, mert az éves tagdíj csak 20.000.-Ft. Az önkormányzatok azért fizettek plusz forrást, hogy abban az átmeneti időben, amíg meg nem kapják a működésükhöz szükséges támogatást fenn tudjanak maradni.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A tagoknak is pluszban kell fizetni a pályázat elkészítéséhez.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Az a döntés született, hogy a tagoknak 50%-os kedvezményt adnak a pályázati költségéből.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ezért az összegért csak a lehetőséget kapják meg arra vonatkozólag, hogy pályázhassanak, amennyiben van megfelelő kiírás.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Igyekeztek a kiírásokat alulról építkezve megállapítani, összeegyeztetve a vállalkozói civil szervezetet és az önkormányzati szférát. A támogatási összegnek 60%-a irányítandó a vállalkozások és a civilszféra számára és 40% fogja az önkormányzatokat illetni. Körülbelül 300.000.000.-Ft az összes Leader-forrás, amelyen 9 település osztozik. Ide kell érteni a 9 településhez tartozó vállalkozói és civil szférát is.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ez két év alatt másfél millió forintot jelent, amelyet jó lenne másra fordítani és nem befizetni a Leader Egyesületnek.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Tavaly ez egyszeri támogatás volt.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Igen, de most a 2017-es tervben is ugyanaz az összeg szerepel.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ez egyszeri támogatás volt, amely 2018 márciusáig fizetendő vissza az önkormányzatoknak.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az került beállításra, ami tavaly volt.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Rendben, de ezt tisztázni kell. A KFT-vel mi a helyzet? Mert ott csak folyamatosan gyarapszik az adósság.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Kezdeményezte a felügyelőbizottság álláspontjának a kikérését. Véleménye szerint a jó teljesítési garancia visszafizetésének kötelezettsége nem 2016. decemberben derült ki. Erre a kérdésre muszáj megoldást találni.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Kinek? Annak a felügyelő bizottságnak, aki azt sem tudja, hogy mi történt?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ez nem munkáltatói kérdéskörbe tartozó téma.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A járulékot minden évben fizetni kell, de nem történik semmi. Valamit tenni kellene. Akár munkaügyi per formájában is. A felügyelő bizottság tagjaként sem tudja, hogy mit kellene tennie. Ha valaki szívességből elvállal egy ilyen pozíciót, akkor jogszabályokat kell nézegetnie azzal kapcsolatban, hogy mi a teendője?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Miután jogvégzett ember is van a bizottságban...

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ezt a problémát az önkormányzatnak kellene megoldania.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Ez nem olyan egyszerű kérdés, hiszen tagi kölcsön jogcímen adott kölcsönökről is van szó. Így annak is van jelentősége, hogy a jogutód nélküli megszüntetés esetén milyen további költségvonzatok vannak. Ha a tag a tagi kölcsönt elengedi, akkor ennek van társasági adó vonzata, ajándékozási illeték. Nem akkora pénzügyről van szó, mint a NAV felé fennálló adótartozás, a munkabér és a jó teljesítési garancia.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az egész működése veszteséges, de elkülönített vagyon van. Azzal mi a helyzet? Mert felszámolás során ez a vagyon számít. Nincs értelme annak, hogy 3 éve nem történik semmi, csak a mínuszok szaporodnak.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Akkor a felügyelő bizottság részéről is kialakítható egy álláspont.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ez összmunkával oldható meg, mert ő egy személyben nem tudja felszámolni. Ha a testület eldönteni, akkor felszámolják a Kft-t, különben nem fogják. Tavaly eldöntötték, hogy konszolidálják a Kft-t, de nem történt semmi, a mínuszok csak szaporodnak.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Nincs értelme ennek.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: 33 közfoglalkoztatott van, akik után az állam támogatást ad, de semmit sem tesznek. Hatékony feladatot kellene nekik adni.

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Az önkormányzat nem tervezett ilyen létszámú közfoglalkoztatottat alkalmazni. A Belügyminisztérium utasítása alapján egy-egy település köteles egy bizonyos létszámot felvenni abból a célból, hogy majd a téli közfoglalkoztatás keretében indulnak oktatások. Pl: festőmázoló, szociális munkás, stb. A program elindult, de a képzések nem. Egyes információk alapján a festő-mázoló képzés hamarosan elindulhat. Ez sok, a programban szereplő férfi munkaerőt fog érinteni.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Kérhet-e a képviselő-testület a végrehajtó munkájára vonatkozó beszámolót? Egy kimutatást arról, hogy mennyire volt a munkája hatékony?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Arról tudunk tájékoztatást adni, hogy a kolléganő milyen ügyeket adott át végrehajtásra és ebből milyen intézkedések lettek.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A KFT ügyét felesleges tovább húzni. A költségvetés bevételi oldalán sem fog látszódni. A közmunkások vonatkozásában egyetért azzal, hogy egy képzés esetén minél több embernek lehetőséget kell biztosítani, de véleménye szerint a képzés elindulásáig is lehetne őket hatékonyan foglalkoztatni. Változott-e az a közművelődési normatíva összege, amely a tavalyi évben volt? Mert eddig 1150.-Ft volt.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: 1140.-Ft.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ellentmondásos a két összeg, hiszen az egyik helyen 4.929.000.-Ft szerepel és, ha 3.902.000.-Ft volt a támogatás, akkor hogy jön ki a 4.929.000.-Ft?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Be van tervezve 500.000.-Ft saját bevétel.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Még mindig hiányzik 500.000.-Ft.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az a központi finanszírozás lesz. Ezzel finanszírozza az önkormányzat a kiadások fedezését. Ez nem az a bevétel, amit kapunk, hanem annál több, mert a kiadás is több.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Köszöni a tájékoztatást. Az adóbevételek vonatkozásában szeretné kérni a végrehajtások hatékonyságáról szóló beszámolót. Az önkormányzat 1. táblázatában van a 40.480.000.-Ft bevétel és a Kft. tartozása 10.846.000.-Ft összegben, amely véleménye szerint nem fog megvalósulni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Az előző évi adóbevétel 37 millió forint volt.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A kivetett adó milyen összegű volt?

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Tavaly 60-62 millió forint volt elfogadva. Ez az összeg úgy sem fog befolyjni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A 40 millió forint a várható befolyás, azaz ez nem az előírás.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Földhasználati díjként 10.000.-Ft van betervezve. Ha a földhasznosítási koncepció rendelkezésre állna, akkor magasabb összeget lehetne kimutatni. Van arra esély, hogy az önkormányzati földek ügye rendeződni fog?

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Igen.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az államháztartáson belül a megelőlegezések visszafizetése 8.922.000.-Ft?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez a nulladik havi finanszírozás.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az önkormányzat kiadásánál megtalálható 11 irodai szék, 6 bankett asztal 1.000.000.-Ft-ra tervezve, majd a következő oldalon 10 irodai szék és 8 bankett asztal 800.000.-Ft-ra tervezve. Mindezeket hova tervezték be?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: A polgármesteri hivatalba.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Mi a terv 14 bankett asztallal?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ezt csak egyszer tervezte belevenni.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Közüzemi díjaknál villamos energiánál 3 ingatlan van felsorolva. Csak kiadási részt érint vagy bevételt is? Ez a K331-es sorban van: Molnár Gergely u. 14., H. Szabó János u. 1., Felsőjárás tanya 218.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Bevétel nincs, mert sem a Kft., sem más nem fizet a Molnár Gergely u. 14.-ért.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: H. Szabó János utca 1-ért?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez a rendőrség.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Külön órája van a bérlőnek és a rendőrségi irodának?

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Igen.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Köszöni, hogy betervezésre került a Damásdi Gábor hangosítására vonatkozó szerződés. Szükséges-e indítványt beadnia a szerződés hosszabbításra, vagy elég kérnie?

Dr. Lóczi Boglárka polgármester: Indítvány formájában.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Az önkormányzat kiadásánál a civil szervezetek támogatásánál a Kulturális Egyesület és a Községi Sportegyesület vonatkozásában minimális összeg szerepel a 2015-ben megszavazott összeghez képest. A Kulturális Egyesületen belül nem csak az Egyesület, hanem a nyugdíjasok és az Orgovány Gyöngyszemei is működnek. Így a 200.000.-Ft méltatlanul kevés. Ezt újra kellene tervezni.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Amennyiben lesz rá keret.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: A polgármesteri hivatalnál 4 főnek nincs meg a közigazgatási alapvizsgálója?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az új dolgozóknak a munkába állástól számított 2 éven belül kell letennie, a gyakornokoknak pedig plusz hat hónap. Nem feltétel, hogy alapvizsgálóval rendelkező személyt kell felvenni.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Köszöni a tájékoztatást. Szükséges-e ezeket a pontokat összefoglalni?

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ahhoz jegyzetelni kellett volna.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Végrehajtó, Kft, közmunkások hatékonysága, önkormányzati földek, civil szervezetek, összegek vizsgálata.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Azok javításra kerülnek.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Ezek a táblázatok korrektebbek, mint amiket az elmúlt években kaptak.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Javasolná az előterjesztést elfogadásra azoknak a pontoknak a kivételével, amelyeket a jegyzőkönyv hitelesítő mondott.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Van-e lehetőség az erről a napirendi pontról szóló döntés elnapolására, amíg a fent felsoroltak meg nem valósulnak?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Olyan döntést lehetne hozni, hogy a bizottság bizonyos pontok átdolgozását javasolja. Ennek értelmében a duplán szereplő tételeket felül kell vizsgálni, ugyanígy a Leader támogatási ügyét is, a civil szervezetek támogatásához fel lehetne osztani az irodaszékek és bankett asztalok költségét. A végrehajtásról szóló tájékoztatót azon a képviselő-testületi ülésen kellene tárgyalni, ahol a Polgármesteri Hivatal működéséről lesz szó. A közmunkások hatékonysága nem pénzügyi tárgyú, hanem munkaszervezési feladat. Számszaki kérdés a duplán szereplő tételek, a nem aktuális tételek és a civil szervezetek támogatása.

Palásti Kovács Ágnes Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Továbbá a Kft. és a végrehajtás.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Szerinte nem logikus 1.800.000.-Ft-ot költeni bankett asztalra és irodaszékre.

Kara Valéria pénzügyi ügyintéző: Ez javításra kerül.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A Kft.-vel és a végrehajtással kapcsolatban az legyen a javaslat, hogy ezekről a tájékoztatót össze kell állítani, mert költségvetést befolyásoló tényezők.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Erre kellene egy határidőt meghatározni.

A második napirendi pont átdolgozását javasolja a kifogásolt tételek megváltoztatásával.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 4 (négy) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Az önkormányzat 2017. évi költségvetése

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetésével kapcsolatos előterjesztést, és azt az alábbi javaslatokkal kiegészítve a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a duplán szereplő, valamint a nem aktuális tételek felülvizsgálatát és a civil szervezetek részére adandó támogatás mértékének módosítását.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a Kft.-vel és a végrehajtás hatékonyságával kapcsolatos tájékoztató elkészítését, hiszen ezen kérdéskörök a költségvetést befolyásoló tényezőként szerepelnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Maszlik István bizottsági elnök

3./ Napirendi pont: Előterjesztés a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésére

(Írásos előterjesztést a 4. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlík István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti a harmadik napirendi pontot, majd átadja a szót Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőnek.

Gál Szilvia Képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja 15.13-kor elhagyja a termet. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság továbbra is határozatképes.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Az önkormányzat is működtet tanyagondnoki szolgálatot. Ez a Duna-Tisza közti Egyesület az, amely segíti a tanyagondnokok munkáját képzésekkel és szakmai továbbképzésekkel. Ennek az éves díja tanyagondnoki szolgálatonként 21.000.-Ft. Az elmúlt évek példáját követve szeretnék, ha a Bizottság ebben a formában javasolná a Testület elé elfogadásra. Ez azért is jó, mert a szociális ágazatban dolgozóknak is kell képzésen és továbbképzésen részt venniük és ezáltal olyan képzéseken is részt vehetnek, amelyek a kredit pontokba beszámítanak.

Maszlík István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: 42.000.-Ft egész évre?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Igen.

Maszlík István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Mivel egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett a harmadik napirendi pontot elfogadásra javasolja.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 (három) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**3/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötése**

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésével kapcsolatos előterjesztést és azt változtatás nélkül a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Maszlík István bizottsági elnök

4./ Napirendi pont: Előterjesztés az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatására

(Írásos előterjesztést a 5. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlík István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti a 4. napirendi pontot.

Gál Szilvia Képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja 15.15-kor visszaérkezik az ülésre, a bizottság továbbra is határozatképes.

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: Szeretné röviden összefoglalni a Tűzoltóság helyzetéről készült előterjesztést. Az OKF bizonyos pénzeket pályázhatóvá tett a tűzoltó egyesületek számára, és az orgoványi Önkéntes Tűzoltó Egyesület is élt ezzel a lehetőséggel, amely pénzeszközbeli támogatást jelent. Az ÖTE nagyobb összegre pályázott, mint amit végül az OKF a számukra megítélt, de mindenképpen szükséges a beruházás, hogy az újonnan megvásárolt vízszállító gép tárolására alkalmas legyen az objektum. Az ÖTE felmérte a beruházás mértékét és nem áll rendelkezésükre az a forrás, amely az engedélyeztetéshez és a tervdokumentáció elkészítéséhez szükséges lenne. Ez körülbelül 400.000.-Ft lenne. Ehhez kérnének támogatást. Változtatni kell az ingatlan használatán fennálló jogcímen is annak érdekében, hogy a kivitelezéssel a jogi oldal is rendben legyen. Villamos energia teljesítménynövelés is része a felújításnak, továbbá el kell bontani a kerítést, és szükséges egy

megfelelő beton aljzat kiépítése is. Ezt az összeget támogatás formában kellene az ÖTE részére biztosítani, mert ők az épület kedvezményezettjei, de az épület tulajdonosa az önkormányzat, így az elszámolás szempontjából ez lenne a legjobb megoldás.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A többit ki fizeti?

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A fennmaradó költséget az ÖTE önerőből finanszírozza.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Javasolja a negyedik napirendi pont elfogadását.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 4 (négy) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásával kapcsolatos előterjesztést, és azt változtatás nélkül a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Maszlik István bizottsági elnök

5./ Napirendi pont: Előterjesztés polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

(Írásos előterjesztést a 6. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti az 5. napirendi pontot.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: 2017. január 1-jétől megváltozott a szabályozás, így a polgármesterek illetményét az államtitkári illetményhez képest kell megállapítani, differenciálva aszerint, hogy hány fős a település. Orgovány a 2001-5000 fős lakosságú települések körébe tartozik. Adott az államtitkár illetménye, annak pótléka és az illetmény kiegészítése is. Ennek az összegnek a 55%-a 548.443.-Ft. Az illetményt száz forintra kerekítve kell megállapítani, tehát az illetménye 548 400 Ft, amelynek 15%-a a költségtérítés. Ez törvény alapján van megállapítva, de a testületnek határozatot kell hoznia erről.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Az ötödik napirendi pontot elfogadásra javasolja.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 (három) igen szavazattal és 1 (egy) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Dr. Lóczi Boglárka polgármester illetménye és költségtérítése

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta dr. Lóczi Boglárka polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos előterjesztést és azt változtatás nélkül a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal
Felelős: Maszlik István bizottsági elnök

6./ Napirendi pont: Előterjesztés alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

(Írásos előterjesztést a 7. számú melléklet tartalmazza!)

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ismerteti a hatodik napirendi pontot. Az alpolgármester úr biztosan nem fog benyújtani kérelmet arra vonatkozólag, hogy más legyen az illetménye, mint ami ide le van írva.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Le van írva, hogy az alakuló ülésen mennyit állapítottak meg neki, és a mai napig is ezt az összeget kapja, azonban 246.800.-Ft-ig is el lehetne menni. A tiszteletdíjnak ebben az esetben is 15%-a a költségtérítés. Polgármester Asszony javasol valamilyen összeget?

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Javasolja a hatodik napirendi pont elfogadását.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: De milyen összegre vonatkozóan?

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A 246.800.-Ft-ra, mert arról csak ő mondhat le.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-áig terjedhet a tiszteletdíja. Ezen belül a bizottság dönti el, hogy milyen összegű tiszteletdíjat javasol az alpolgármester részére. Meg is hagyhatják az eddigi összeget, de fel is emelhetik.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Ennél ő nyilatkozott?

Dr. Lóczy Boglárka polgármester: 50%-ról rendelkezett. Ő azt javasolná, hogy maradjon annyi, amennyi eddig is volt.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Javasolja a hatodik napirendi pont elfogadását.

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 (három) igen szavazattal és 1 (egy) tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**6/2017 (I.30.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat
Vass Ignác alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése**

Határozat

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta Vass Ignác alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos előterjesztést és azt az alábbi kiegészítéssel javasolja elfogadásra a Képviselő-testület részére: Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja, hogy az alpolgármester illetménye továbbra is 157.045.-Ft-ban kerüljön meghatározásra, amelynek 15%-a a költségtérítés.

Határidő: azonnal
Felelős: Maszlik István bizottsági elnök

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Szeretne néhány kérdéssel élni. Lehet-e, hogy minden képviselő-testületi ülés elején tárgyalják a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést? Véleménye szerint minden testületi ülést ezzel kellene kezdeni.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző: Ezzel ő maga is egyetért, mert az SZMSZ szerint minden testületi ülést így kell kezdeni. Az elmúlt évek határozatait összeszedte a kolléganő, és törekedtek arra, hogy a fajsúlyos határozatok végrehajtása is rögzítésre kerüljön ebben a táblázatban.

Gál Szilvia képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja: Jó lenne, ha ez is hamarabb kerülne kiküldésre.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Kinek adható lakásfenntartási támogatás?

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Lakásfenntartási támogatás villanyra és gázra kérhető nálunk, és függ a jövedelemtől. Ezt egy szociális rendelet határozza meg.

Maszlik István képviselő, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: Megköszönte a részvételt. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülését lezárta 15.25-kor.

/:Maszlik István:/

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági elnöke



/:Gál Szilvia:/

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági tagja